



## Руководитель следственного управления провел выездной личный прием граждан



Сегодня, 20 сентября, **руководитель следственного управления СК России по Удмуртской Республике генерал-лейтенант юстиции Никешкин В.А.** провел личный прием граждан в Октябрьском межрайонном следственном отделе. Участие в выездном мероприятии приняла Уполномоченный при Главе Удмуртской Республики по правам ребенка Авдеева О.Л.

На личный прием обратились 9 заявителей. Граждане просили разъяснить порядок обжалования судебной экспертизы по направленному в суд уголовному делу и взять под личный контроль ход расследования уголовного дела, находящегося в производстве первого отдела по расследованию особо важных дел следственного управления. Двое заявителей обжаловали действия ресурсоснабжающей организации. Кроме того, поступили жалоба на невыплату заработной платы и заявление о мошеннических действиях при оформлении



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Удмуртской Республике

---

договора купли-продажи автомобиля.

Двое обратившихся граждан просили разъяснить порядок приема на службу в следственные органы Следственного комитета Российской Федерации.

Ход рассмотрения поступивших обращений взят на контроль в следственном управлении.

20 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1165684>